[] Interbank

Formula:
La férmula para calcular el interés ganado en una Cuenta de Ahorros PJ es la siguiente:
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Donde:

Capital (C): corresponde al dinero depositado por el cliente neto de impuestos u otros
descuentos.

Tasa Efectiva Anual (TEA): interés compensatorio pactado por el dinero depositado.
Considera ano base de 360 dias.

Fecha de Inicio: fecha en la cual el saldo depositado esta disponible para el banco.

Fecha de Vencimiento: fecha hasta la cual se aplica la tasa de interés pactada.

Plazo (n): periodo sobre el cual se calculan los intereses y es igual a fecha de vencimiento
menos fecha de inicio.

Eiemplo‘:

Capital (C): US$ 10,000

Tasa Efectiva Anual (TEA) 0.125%

Fecha de Inicio: 02 de Mayo de 2,006
Fecha de Vencimiento: 27 de Mayo de 2,007
Plazo (n): 25 dias

El interés ganado al vencimiento seria:
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Interés = US$ 0.87

El 28 de Mayo de 2,007, el cliente tendrd fondos disponibles por US$ 10,000.87
correspondientes al capital (US$ 10,000) mas intereses (US$ 0.87).

Las cuentas de ahorros PJ estan afectas a comisiones, para mayor informacion ingresa a
Tasas y Tarifas en nuestro site. Cualquier transaccién financiera esta afecta al Impuesto a las
Transacciones Financieras (ITF).

Q)
Tasa de interés de tarifario vigente al 01 de Mayo de 2006.



